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Деятельность прокуратуры Курганинского района по надзору за следствием и дознанием  по Курганинскому району в 2018 году.

В соответствии с ФЗ «О прокуратуре РФ» прокуратурой Курганинского района  осуществляется надзор за процессуальной деятельностью следственных органов, а так же органов дознания в правоохранительных органах Курганинского района.
Основные направления этой работы:

- надзор за правильностью и своевременностью разрешения заявлений и сообщений о преступлениях, заявлений о без вести пропавших гражданах;

- надзор за законностью деятельности следственных органов, защита прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства;

- надзор за законностью и обоснованностью задержания в порядке ст. 91 УПК РФ и работой ИВС;

- надзор за законностью в деятельности ОУР, ОБЭП, УИИ, ПВС и других служб.

      Прокуратурой района постоянно осуществляется  надзор за соблюдением законности при приеме, регистрации, разрешения сообщений о преступлениях в органах дознания и предварительного следствия. В 2018 году прокуратурой района проверена законность 2823 решения об отказе в возбуждении уго​ловных дел, вынесенных сотрудниками ОМВД России по Курганинскому району следователями Лабинского МСО МУ МК РФ по краю,  а также дознавателями РО УФССП по Курганинскому району и ОНД МЧС по Курганинскому району. По результатам проведенных проверок  прокуратурой  отменено 416 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, которые направлены на проведение повторных проверок. По результатам повторных проверок возбуждено 26 уголовных дел.  
        О недостатках, выявленных в ходе проверок заявлений, и о недостаточно проводимой работе по вопросам рассмотрения заявлений граждан, прокуратурой района  в адрес руководства ОВД по  Курганинскому району вносились представления об устранении нарушений закона. В 2018 году по вопросам учетно-регистрационной дисциплины внесено 14 представлений. За допущенные нарушения учетно-регистрационной дисциплины, в том числе и за необоснованное принятие решений об отказе в возбуждении уголовного дела, к дисциплинарной ответственности  привлечено 40 сотрудников ОВД по Курганинскому району.

В 2018 году  в прокуратуру Курганинского района по вопросам приема, регистрации и разрешении сообщений о преступлении правоохранительными органами района поступило 150 обращений граждан. В ходе рассмотрения жалоб прокурором было отменено 5 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. Однако, следует указать, что прокуратурой района законность принятых решений об отказе в возбуждении уголовного дела проверяется незамедлительно, поэтому своевременность отмены прокурором необоснованно принятых решений в 2018 году, привело к снижению количества удовлетворенных жалоб с 9 до 5.
Вместе с тем, разъясняю, что в случае, если гражданин считает, что его заявление, поданное в правоохранительные органы, разрешено ненадлежащее, то он имеет право обратиться с жалобой на действия сотрудников правоохранительных органов в прокуратуру. Все обращения граждан по вопросам следствия и дознания, а так же по вопросам рассмотрения заявлений о преступлениях, прокуратурой района будут разрешаться незамедлительно с проверкой всех доводов, указанных в обращении.
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